



2024年5月21日

各 位

会 社 名 株式会社 フジシールインターナショナル
代 表 者 名 代表執行役社長 CEO 岡崎 成子
(コード番号 7864 東証プライム)
問 合 せ 先 IR室長 後藤 文孝
(TEL 06-6350-1080)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2024年5月13日に発表いたしました表記開示資料につきまして、一部記載に訂正すべき箇所がございましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

2024年5月13日に開示いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

① 訂正箇所 「1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況」

【訂正前】

当連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローは、199億30百万円の収入（前連結会計年度は82億69百万円の収入）となりました。これは税金等調整前当期純利益138億62百万円、減価償却費84億69百万円などの計上、棚卸資産の減少額15億71百万円などによる収入、売上債権の増加額43億14百万円、法人税等の支払額22億89百万円などによる支出によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、105億68百万円の支出（前連結会計年度は110億14百万円の支出）となりました。これは、有形固定資産の取得による支出60億74百万円、連結の範囲の変更を伴う子会社の取得による支出12億4百万円などによるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、43億38百万円の支出（前連結会計年度は57億93百万円の支出）となりました。これは、配当金の支払額19億17百万円、自己株式の取得による支出11億20百万円、借入金の減少8億76百万円などによるものであります。

これらの結果、当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ54億40百万円増加し227億88百万円となりました。

【訂正後】

当連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローは、199億30百万円の収入（前連結会計年度は82億69百万円の収入）となりました。これは税金等調整前当期純利益138億62百万円、減価償却費83億66百万円などの計上、棚卸資産の減少額15億71百万円などによる収入、売上債権の増加額43億14百万円、法人税等の支払額22億89百万円などによる支出によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、105億68百万円の支出（前連結会計年度は110億14百万円の支出）となりました。これは、有形固定資産の取得による支出60億74百万円、連結の範囲の変更を伴う子会社の取得による支出12億4百万円などによるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、43億38百万円の支出（前連結会計年度は57億93百万円の支出）となりました。これは、配当金の支払額19億17百万円、自己株式の取得による支出11億20百万円、借入金の減少8億76百万円などによるものであります。

これらの結果、当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ54億40百万円増加し227億88百万円となりました。

② 訂正箇所 「4. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,733	13,862
減価償却費	7,738	8,469
減損損失	38	498
子会社清算損益 (△は益)	10	—
のれん償却額	49	87
組織再編費用	443	293
受取保険金	—	△25
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△13	4
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△83	620
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	92	△181
ゴルフ会員権売却損益 (△は益)	△2	—
固定資産売却益	△23	△16
固定資産除売却損	92	105
固定資産圧縮損	13	40
投資有価証券売却損益 (△は益)	△107	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	240	—
補助金収入	△13	△26
受取利息及び受取配当金	△201	△435
支払利息	100	382
為替差損益 (△は益)	△151	△275
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,961	△4,314
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△4,232	1,571
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,961	434
未払金の増減額 (△は減少)	226	25
その他	1,432	1,029
小計	11,384	22,149
利息及び配当金の受取額	189	441
利息の支払額	△104	△396
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△3,200	△2,289
保険金の受取額	—	25
営業活動によるキャッシュ・フロー	8,269	19,930
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	—	△3,045
有形固定資産の取得による支出	△11,151	△6,074
有形固定資産の売却による収入	234	109
無形固定資産の取得による支出	△474	△226
投資有価証券の取得による支出	△31	△120
投資有価証券の売却による収入	331	—
貸付けによる支出	△73	△2
貸付金の回収による収入	5	4
長期前払費用の取得による支出	△44	△33
連結の範囲の変更を伴う子会社の取得による支出	—	※2 △1,204
補助金の受取額	13	26
その他	176	△1
投資活動によるキャッシュ・フロー	△11,014	△10,568

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（△は減少）	1,500	△542
長期借入れによる収入	—	2,526
長期借入金の返済による支出	△5,043	△2,860
自己株式の取得による支出	△0	△1,120
自己株式の処分による収入	—	10
リース債務の返済による支出	△333	△434
配当金の支払額	△1,916	△1,917
財務活動によるキャッシュ・フロー	△5,793	△4,338
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,781	415
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△6,757	5,440
現金及び現金同等物の期首残高	24,105	17,347
現金及び現金同等物の期末残高	※1 17,347	※1 22,788

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,733	13,862
減価償却費	7,738	8,366
減損損失	38	498
子会社清算損益 (△は益)	10	—
のれん償却額	49	87
組織再編費用	443	293
受取保険金	—	△25
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△13	4
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△83	620
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	92	△181
ゴルフ会員権売却損益 (△は益)	△2	—
固定資産売却益	△23	△16
固定資産除売却損	92	105
固定資産圧縮損	13	40
投資有価証券売却損益 (△は益)	△107	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	240	—
補助金収入	△13	△26
受取利息及び受取配当金	△201	△435
支払利息	100	382
為替差損益 (△は益)	△151	△275
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,961	△4,314
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△4,232	1,571
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,961	434
未払金の増減額 (△は減少)	226	25
その他	1,432	1,131
小計	11,384	22,149
利息及び配当金の受取額	189	441
利息の支払額	△104	△396
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△3,200	△2,289
保険金の受取額	—	25
営業活動によるキャッシュ・フロー	8,269	19,930
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	—	△3,045
有形固定資産の取得による支出	△11,151	△6,074
有形固定資産の売却による収入	234	109
無形固定資産の取得による支出	△474	△226
投資有価証券の取得による支出	△31	△120
投資有価証券の売却による収入	331	—
貸付けによる支出	△73	△2
貸付金の回収による収入	5	4
長期前払費用の取得による支出	△44	△33
連結の範囲の変更を伴う子会社の取得による支出	—	※2 △1,204
補助金の受取額	13	26
その他	176	△1
投資活動によるキャッシュ・フロー	△11,014	△10,568

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	1,500	△542
長期借入れによる収入	—	2,526
長期借入金の返済による支出	△5,043	△2,860
自己株式の取得による支出	△0	△1,120
自己株式の処分による収入	—	10
リース債務の返済による支出	△333	△434
配当金の支払額	△1,916	△1,917
財務活動によるキャッシュ・フロー	△5,793	△4,338
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,781	415
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△6,757	5,440
現金及び現金同等物の期首残高	24,105	17,347
現金及び現金同等物の期末残高	※1 17,347	※1 22,788

③ 訂正箇所 「4. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報)」

【訂正前】

当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注2)	連結 財務諸表 計上額
	日本	米州	欧州	アセアン	合計		
売上高							
外部顧客への売上高	96,784	57,873	26,807	15,159	196,624	-	196,624
セグメント間の内部売上高又は振替高	2,077	8	4,333	2,930	9,350	△9,350	-
計	98,861	57,882	31,140	18,089	205,974	△9,350	196,624
セグメント利益	8,779	3,368	801	482	13,432	△122	13,309
セグメント資産	95,170	56,090	26,503	19,900	197,664	△4,980	192,684
セグメント負債	37,724	13,253	8,231	5,551	64,761	△4,219	60,542
その他の項目							
減価償却費	3,430	<u>2,849</u>	1,146	1,058	<u>8,485</u>	△16	<u>8,469</u>
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	2,802	2,707	959	508	6,978	53	7,032

(注) 1. 日本以外の報告セグメントに属する国又は地域は次のとおりであります。

米州：アメリカ、メキシコ

欧州：イギリス、オランダ、フランス、スペイン、ポーランド、スイス、ドイツ、イタリア

アセアン：インドネシア、ベトナム、タイ、インド

2. 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△122百万円は、主に未実現損益消去などのセグメント間取引消去であります。

(2) セグメント資産の調整額△4,980百万円は、主にセグメント間の債権の相殺消去であります。

(3) セグメント負債の調整額△4,219百万円は、主にセグメント間の債務の相殺消去であります。

(4) 減価償却費の調整額△16百万円は、主に未実現損益消去などのセグメント間取引消去であります。

(5) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額53百万円は、主に未実現損益消去などのセグメント間取引消去であります。

【訂正後】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					調整額 (注2)	連結 財務諸表 計上額
	日本	米州	欧州	アセアン	合計		
売上高							
外部顧客への売上高	96,784	57,873	26,807	15,159	196,624	-	196,624
セグメント間の内部売上高又は振替高	2,077	8	4,333	2,930	9,350	△9,350	-
計	98,861	57,882	31,140	18,089	205,974	△9,350	196,624
セグメント利益又は損失(△)	8,779	3,368	801	482	13,432	△122	13,309
セグメント資産	95,170	56,090	26,503	19,900	197,664	△4,980	192,684
セグメント負債	37,724	13,253	8,231	5,551	64,761	△4,219	60,542
その他の項目							
減価償却費	3,430	<u>2,747</u>	1,146	1,058	<u>8,383</u>	△16	<u>8,366</u>
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	2,802	2,707	959	508	6,978	53	7,032

(注) 1. 日本以外の報告セグメントに属する国又は地域は次のとおりであります。

米州：アメリカ、メキシコ

欧州：イギリス、オランダ、フランス、スペイン、ポーランド、スイス、ドイツ、イタリア

アセアン：インドネシア、ベトナム、タイ、インド

2. 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△122百万円は、主に未実現損益消去などのセグメント間取引消去であります。

(2) セグメント資産の調整額△4,980百万円は、主にセグメント間の債権の相殺消去であります。

(3) セグメント負債の調整額△4,219百万円は、主にセグメント間の債務の相殺消去であります。

(4) 減価償却費の調整額△16百万円は、主に未実現損益消去などのセグメント間取引消去であります。

(5) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 53百万円は、主に未実現損益消去などのセグメント間取引消去であります。

以上